

看电视、坐地铁、装宽带、逛商场 运营商给你想不到的“智慧”



“老母亲现在不用自己交话费了,给我打电话也不要钱;在外面工作想家里的小宝贝了,打开手机就能看到;回到家,50英寸的电视能随意点播电影大片;偶尔座个地铁,刷一下手机就可以进站;去逛商场,钱包也不用带了,手机就能结账。”这是张璟耀的真实生活写照。

好奇吗?互联网时代,在运营商的助力下,每一个郑州家庭都能享受到这样的“智慧”生活。具体怎么做呢?接着往下边看吧。

郑州晚报记者 李冬生

宽带免费 家里电视能点播能回看

说到免费的宽带,大多数人都非常了解,3G时代,“宽带大礼包”“宽带融合套餐”等都含有这一实惠。

在4G时代,不仅手机网速变快了,打包销售的模式也随之升级了。现在,自己办理一份套餐,家里人可共享套餐内容,宽带和时下正热的互联网电视业务也能免费使用,如:郑州移动的“和家庭”、郑州联通的“智慧沃家”以及郑州电信的“我的e家”。

以郑州移动的“和家庭”为例,“和家庭”分为悦享套餐和优家套餐,悦享套餐每月最低88元即可办理,包含1G国内流量、500分钟国内语音、20M光纤宽带和1部魔百和,支持全家五个号码共享,有多档套餐可选,每月158元即可免费使用100M宽带。

优家套餐灵活性更高,“如果正好是88元及以上4G全国飞享套餐用户,不用转换套餐,就可以直接申请赠送光纤宽带的优惠,还可保留原有已参加的4G全国飞享套餐的所有优惠活动,包括终端合约、话费合约等。”移动工作人员说,只要套餐达到128元,就可以免费使用魔百和业务。

加油逛超市,手机结账更便捷

“你好,可以用电信翼支付结账吗?”“加200块的油,刷翼支付吧?”这样的场景,经常出现在华润万家、正道思达和郑州的中石油、中石化加油站里。

“开通翼支付账户并储值后,就能在购物网站,翼支付客户端进行线上消费,足不出户完成多种日常缴费。”在正道思达,刚使用翼支付结了账的靳女士说,不仅省去了找钱这一环节,还得到了折扣优惠呢!

“华润万家、正道百货、思达超市等商超均支持手机翼支付消费,还有让消费者熟知的,用电信的翼支付在中石油、中石化加油每升优惠0.30元。”郑州电信的工作人员说,翼支付目前可以提供缴纳电费、煤气费、添益宝理财、还信用卡、话费充值、手机购彩票、游戏快充、购车车票等移动支付业务。

宽带装机续费,手机下单联通上门服务

“家里的包年宽带月底就到期了,每天上班没时间去营业厅排队续费,老人又不知道怎么办?”从事物流生意的聂鹏最近有点烦恼。

现在,足不出户就可以实现宽带装机、续费。“关注‘沃家社区’微信公众号,点击‘我要下单’,选择相应服务,即有联通工作人员上门服务。”郑州联通相关工作人员说,在“沃家社区”,有200余家营业厅,

一收到用户的信息,最近的营业厅就会安排工作人员前去服务。

此外,即日起至11月30日,转发“郑州联通”微信公众号中关于“沃家社区”的图文信息,即可得到相应话费红包;另外,11月30日前,通过“沃家社区”平台完成线上交易的用户,当月即送话费10元。联通工作人员提醒道:“符合获奖条件的用户,我们将在7天与您联系,派发相应红包额度。”

装上摄像头,用手机随时看家中情况

张璟耀夫妻俩是双职工,平时上班很忙,孩子都是家中老人帮忙带。但是家里只有老人、孩子,出门在外心里总是担心,即使一天打好几通电话,还是放心不下。“现在好了,通过‘和目’,家里的情况随时都能掌握。你看,这会儿小宝在吮手指呢!”张璟耀拿着移动4G手机向大家“显摆”自己的看家利器。

张璟耀在家中布设和目摄像头,通过移动4G网络,用手机即

可随时随地监控家里的状况,即使远在千里,也像在家中一样,去哪儿都能把家带在身边。

“目前,‘和目’业务所必备的摄像头需要自己在移动商城购买,我们有专业的工作人员上门安装。需在手机上下载‘和目APP’,调试好后,即可通过手机查看家中情况。”郑州移动农业路营业厅相关负责人说,要享受“和目”的智慧还有一个前提条件,必须使用移动4G手机业务和移动宽带业务。

坐地铁,刷刷手机就能进站

在东风南路地铁站,李蕴峰拿出自己的智能手机在地铁入口处一刷,门禁就自动打开了,这不是电影中的情节,因为李蕴峰使用的是郑州移动的手机绿城通卡。

“进站的时候,拿手机刷一下;出站的时候,再拿手机刷一下,既省去了买票的时间,也可以让自己少带一张卡。”李蕴峰说,手机绿城通其实是移动SIM卡和绿城通的二合一,乘坐地铁或公交时,绿城通有的折扣,如坐地铁9.5折、坐公交车8折,手机绿城通卡也都有。

“用户无需更换手机号码,只

需要到柜台换一张新的SIM卡,再到营业厅内的绿城通客服中心激活并充值就可以了,郑州移动城区30家自建营业厅均可办理手机绿城通补换卡业务。”移动工作人员说,现在更换绿城通卡,赠送10个月功能费。

“这么便捷的业务,哪些手机可以使用呢?”有的市民会有这样的疑问。手机绿城通全卡适用于市面上99%的终端,如三星、魅族、华为、中兴,甚至以前的诺基亚都可以使用。但是,对终端也有几个要求,不能是金属外壳;SIM卡不能在电池下面和侧面;SIM卡的卡托也不能为金属。

尝鲜台

这个月 又要被新机“轰炸”了

11月,又是一个风起云涌的月份,在手机市场,三星、小米、vivo、金立、美图等手机厂商均称将有新机发布。截至目前,都有哪些新机露出“庐山真面目”了?它们有哪些“吸睛”的亮点呢?来先睹为快。郑州晚报记者 李冬生

金立 S6

11月16日,金立S6“耀·金属时代”全球云端发布会正式举行。作为

主角,全新金属手机金立S6闪耀亮相。

延续金立S系列一贯的极致设计风格,金立S6搭载了5.5英寸三星 AMOLED屏,拥有金属比例高达89%的机身,3GB RAM+32GB ROM的大内存,定价1699元,有瑰金、铂金和耀金三色可选。

在时尚人群最关注的拍照功能上,金立S6表现不俗——1300万像素的后置摄像头,强悍的F2.0大光圈;通过PDAF相位对焦技术,可以实现最快0.1s的对焦速度;无损变焦可以让长焦短焦一样清晰。金立S6的续航能力在同品类产品中亦是焦点,拥有660容量密度比电池,电池容量达到3150mAh,使用amigo3.1系统的智能功耗管理系统,当电量仅剩10%时,开启极致省电模式,可延长待机时间约36小时,采用type-c充电接口,让人无忧插拔。另外,该版本amigo最大的特色是为用户量身定制了“私密空间”功能,通话记录、手机联系人,甚至应用程序,都可以实现一键隐藏。有意思的是,金立S6还特别设立了属于孩子的“儿童模式”。

即日起,消费者可以在金立官网和线下门店进行预订,金立S6手机将在11月22日正式上市。

vivo Y35

11月11日,双引擎闪存千元智能新机——vivo Y35全网上市。

外观方面,vivo Y35简约别致,背面沿袭了vivo智能手机传统的三段式设计。配置方面,采用5英寸720P屏幕,搭载64位四核处理器,配备2GB RAM和16GB ROM,运行基于Android深度定制的Funtouch OS 2.5,同时还拥有1300万像素主摄像头,支持PDAF相位对焦技术,以及双卡双待功能。

当然,vivo Y35的一大亮点则在于支持“双引擎闪存”,能够实现快速充电。这样的配置在千元机中并不多见,进而在一定程度上拉高了整机的档次和体验。另外,它拥有九重充电防护系统,在快速充电过程中为用户提供保护。

美图 V4

11月17日,美图公司在北京召开发布会,发布了一款自拍硬通货——前置2100万像素的美图V4智能手机。同时发布的还有美图M4s智能手机、美图SNAP1智能相机、美图BF1智能相机三款硬件新品。

最为重磅的产品自然是新产品美图V4智能手机。美图V4设计沿袭前代手机风格,金属边框设计,后壳采用皮革质感材质,有极光摆、蔷薇粉、和薄荷绿三种颜色。

配置方面,美图V4采用5英寸AMOLED显示屏,1080P分辨率,搭载MT6795八核处理器,3GB RAM+64GB ROM,重点是前后摄像头都是2100万像素,让你拍得过瘾。

